

## ZAMÓWIENIE - ODPOWIEDZI NA PYTANIA ORAZ ZMIANA TREŚCI SIWZ

dot: przetargu nieopraczonego nr: Dostawę części zamiennych i eksploatacyjnych do aparatury medycznej oraz sprzętu medycznego jednorazowego użytku dla Wojewódzkiego Szpitala im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu.

Wojewódzki Szpital im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu informuje, że wpłynęły pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia opracowanej do przedmiotowego przetargu i zgodnie z art. 38 ust. 1 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z póź. zm.) w odpowiedzi na zadane pytania udziela następujących wyjaśnień:

**Pytanie 1****Dotyczy warunków umowy § 7 ust. 3**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę istniejącego zapisu na następujący:

„Reklamacja powinna być rozpatrzona w terminie 5 dni roboczych od daty zgłoszenia. Wykonawca na własny koszt odbierze zareklamowany towar i po uznaniu reklamacji za zasadną dostarczy nowy bez wad.”

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody. Obowiązują zapisy SIWZ.

**Pytanie 2**

**Pakiet 15, pozycja 1** – Prosimy o wydzielenie pozycji 1 do osobnego pakietu. Takie rozwiązanie pozwoli innym firmom (specjalizujących się w danym asortymencie) na złożenie konkurencyjnej cenowo oferty a tym samym pozwoli Zamawiającemu na osiągnięcie oszczędności i wymiernych korzyści finansowych.

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

**Pytanie 3**

**Pakiet 25, pozycja 1** – Czy Zamawiający dopuści przyrząd jałowy do przygotowywania i podawania leków z fiolek z samozamykającą się zastawką typu Luer z filtrem 0,2um płaską powierzchnią do dezynfekcji, która może być używana 100 razy w ciągu 72 godzin?

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

**Pytanie 4****Pakiet 15, poz. 2**

Prosimy Zamawiającego o doprecyzowanie, czy Zamawiający oczekuje aby przyrząd do podawania leków światłoczułych wyposażony był w zatyczkę filtrem hydrofobowym umożliwiającym łatwe i bezpieczne odpowietrzenie i wypełnienie drenu bez ryzyka skażenia zestawu?

**Odpowiedź:** Tak, Zamawiający oczekuje aby przyrząd do podawania leków światłoczułych wyposażony był w zatyczkę filtrem hydrofobowym umożliwiającym łatwe i bezpieczne odpowietrzenie i wypełnienie drenu bez ryzyka skażenia zestawu

**Pytanie 5****Pakiet 15, poz. 4**

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie zaoferowania sterylnego zamkniętego systemu dostępu naczyniowego firmy Becton Dickinson pojedynczego o ergonomicznym kształcie, zapewniającym pewny uchwyt w palcach i chroniącym przed przypadkowym dotknięciem końcówek w trakcie manipulacji, z przezroczystą obudową, przezierną silikonową membraną i dobrze widoczną drogą przepływu, pozbawionego elementów metalowych z możliwością stosowania u pacjenta min. przez 7 dni lub min. 100 aktywacji, o przepływie min. 525 ml/min. zgodnym z wymaganiami normy PN-EN ISO 10555-5, przestrzeni martwej max.0,10ml, pakowanego pojedynczo, jednorazowego użytku, rekomendowanego zgodnie z wytycznymi Centers for Disease Control and Prevention (CDC), które ukazały się w 2011r.

**Odpowiedź:** Tak, Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.

**Pytanie 6****Pakiet 17**

Czy Zamawiający oczekuje aby pistolet posiadał funkcję pełnego automatu oraz możliwość zastosowania jako pół automat?

**Odpowiedź:** Tak, Zamawiający oczekuje aby pistolet posiadał funkcję pełnego automatu oraz możliwość zastosowania jako pół automat.

**Pytanie 7****Pakiet nr 18, poz. 1**

Prosimy o dopuszczenie staplera skórnoego firmy Purple Surgical o numerze katalogowym PS9SS35W. To klasyczny stapler skórny załadowany 35 stalowymi zszywkami o rozmiarze 4x6,4mm ergonomicznym uchwytem,

wyraźnym wskaźnikiem środka linii szwu, przejrzystym magazynkiem z wyraźnym licznikiem pozostałych zszywek.

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

W przypadku negatywnej odpowiedzi prosimy o wydzielenie pozycji z pakietu.

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody. Obowiązują zapisy SIWZ.

#### **Pytanie 8**

##### **Pakiet nr 18, poz. 2**

Prosimy o dopuszczenie zaoferowania jednorazowego narzędzia do zdejmowania szwów w ilości 50 sztuk zamiast 2 sztuk narzędzia wielorazowego.

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

#### **Pytanie 9**

##### **Pakiet nr 18, poz. 3, 4**

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie cewnika do nadłonowego drenażu pęcherza moczowego: cewnik wykonany z poliuretanu, dł. 48cm, zacisk, skalpel, tulejka mocująca, 2l worek na mocz, rozrywalny trokar, cewnik z pojedynczą pętlą. Rozmiar cewnika 14CH (trokar 15CH) i 11 CH (trokar 12 CH).

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

#### **Pytanie 10**

##### **Pakiet nr 18, poz. 5**

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie kranika wykonanego z poliwęglanu – materiału odpornego na działanie nawet bardzo agresywnych leków.

**Odpowiedź:** Tak, Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.

#### **Pytanie 11**

##### **Pakiet nr 24, poz. 1**

1/ Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie: sterylnej maski krtaniowej jednorazowego użytku, z PCV, z kopułą maski o budowie chroniącej przed wklonowaniem nagłośni, z całkowicie przezroczystymi mankietem i rurką oddechową tworzącymi jedną całość wzmocnioną stabilizatorem uszczelnienia, z wzmocnioną grzbietową częścią mankieta co chroni przed jego podwijaniem się w trakcie zakładania, z wbudowanym w ścianę rurki oddechowej na całej jej długości drenem do napełniania mankieta. Dren do napełniania mankieta opuszczający ściankę rurki oddechowej pod kątem 45o. Rozmiary maski (1 – 5) w zakresach wagowych odpowiednio: dla roz 1 (<5 kg); dla roz 1,5 (5-10kg); dla roz 2 (10- 20kg); dla roz 2,5 (20-30kg); dla roz 3 (30-50kg); dla roz 4 (50-70kg) i dla roz 5 (>70kg). Produkt bezlateksowy, z zamieszczoną instrukcją użycia.

**Odpowiedź:** Tak, Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.

2/ Prosimy o doprecyzowanie czy w celu maksymalnego zabezpieczenia przed uszkodzeniem produktu w trakcie transportu i przechowywania produkt ma być pakowany w opakowanie sztywne typu blister odwzorowujące kształt produktu?

**Odpowiedź:** Tak, w trakcie transportu i przechowywania produkt ma być pakowany w opakowanie sztywne typu blister odwzorowujące kształt produktu

#### **Pytanie 12**

##### **Pakiet nr 25, poz. 1**

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie przyrządu do przygotowywania i podawania leków z fiolek z samouszczelniającym się zaworem bezigłowym z filtrem 0,2µm, z płaską powierzchnią do dezynfekcji, który może być używany do 140 aktywacji lub 168 godzin.

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

#### **Pytanie 13**

##### **Pakiet nr 25, poz. 2**

Prosimy Zamawiającego o doprecyzowanie, czy Zamawiający wymaga kolca w dwóch długościach standard oraz mikro dla lepszego wybrania leku z opakowania?

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

#### **Pytanie 14**

**Pakiet nr XVII „Igła automatyczna typ Achieve 18Gx20G do biopsji gruczołu krokowego”**

Czy zamawiający dopuści igłę w rozmiarze 18G x 20cm do biopsji gruczołu krokowego inny niż ty Achieve , echogeniczny marker z wyraźnym oznaczeniem głębokości umożliwiającym kontrolę wkłucia stosowana w zabiegach urologicznych. działanie bezawaryjne, gwarantujące pobranie pełnej próbki (bioptatu) dla poprawnej diagnostyki histopatologicznej. Możliwość płynnej regulacji głębokości penetracji w zakresie od 15mm do 22mm, przyciskiem zwalniającym spust od strony proksymalnej.

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Jednocześnie Wojewódzki Szpital im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu, zgodnie z art. 38 ust. 4 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.), zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na przedmiotowe zamówienie, tj.:

I. Zmienia pkt XII Miejsce i termin składania ofert w Części B SIWZ, tj.:

**zmienia zapis:**

1. Oferty winny być złożone w siedzibie Zamawiającego w Wojewódzkim Szpitalu im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu przy ul. Szpitalnej 1, 39-400 Tarnobrzeg, Sekretariat do dnia 14.07.2017 r. do godz. 10.00.
2. Ofertę należy umieścić w opakowaniu uniemożliwiającym odczytanie jej zawartości bez uszkodzenia tego opakowania. Opakowanie winno być oznaczone nazwą (firmą) i adresem wykonawcy w lewym górnym rogu koperty, zaadresowane do zamawiającego na adres:  
**Wojewódzki Szpital im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu ul. Szpitalna 1, 39-400 Tarnobrzeg,**  
oraz opisane: „Oferta – przetarg nieograniczony na: Dostawę części zamiennych i eksploatacyjnych do aparatury medycznej oraz sprzętu medycznego jednorazowego użytku” i klauzulą nie otwierać przed dniem 14.07.2017 r., godz. 10.15.
3. Ofertę złożoną po terminie zwraca się niezwłocznie.

**na zapis:**

1. Oferty winny być złożone w siedzibie Zamawiającego w Wojewódzkim Szpitalu im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu przy ul. Szpitalnej 1, 39-400 Tarnobrzeg, Sekretariat do dnia 17.07.2017 r. do godz. 10.00.
2. Ofertę należy umieścić w opakowaniu uniemożliwiającym odczytanie jej zawartości bez uszkodzenia tego opakowania. Opakowanie winno być oznaczone nazwą (firmą) i adresem wykonawcy w lewym górnym rogu koperty, zaadresowane do zamawiającego na adres:  
**Wojewódzki Szpital im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu ul. Szpitalna 1, 39-400 Tarnobrzeg,**  
oraz opisane: „Oferta – przetarg nieograniczony na: Dostawę części zamiennych i eksploatacyjnych do aparatury medycznej oraz sprzętu medycznego jednorazowego użytku” i klauzulą nie otwierać przed dniem 17.07.2017 r., godz. 10.15.
3. Ofertę złożoną po terminie zwraca się niezwłocznie.

II. Zmienia pkt XIII Wskazanie miejsca i terminu otwarcia ofert w Części B SIWZ, tj.:

**zmienia zapis:** Oferty zostaną otwarte w siedzibie Zamawiającego: Wojewódzki Szpital im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu przy ul. Szpitalnej 1, 39-400 Tarnobrzeg, pok. nr 117 (sala konferencyjna), w dniu 14.07.2017 r. o godz. 10.15.

**na zapis:** Oferty zostaną otwarte w siedzibie Zamawiającego: Wojewódzki Szpital im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu przy ul. Szpitalnej 1, 39-400 Tarnobrzeg, pok. nr 117 (sala konferencyjna), w dniu 17.07.2017 r. o godz. 10.15.

DYREKTOR  
*Wiktor Stasiak*